



世民律師事務所 SHIMIN LAW OFFICES

世民律師事務所合伙人高师坤律师受邀参加 上海交大 “疫情下的中日关系与东亚区域经济” 云端论坛

2020年6月20日上海交通大学日本研究中心主办的“疫情下的中日关系与东亚区域经济”云端论坛顺利举行。



高师坤律师代表世民律所从东京参加本次云端论坛并以“中日应对疫情的态度对两国民间合作的启发”为主题发表意见。高律师认为日本比较关注防疫与经济运营的平衡，尽可能地减少不确定性。日本企业对与中国的经贸合作，既有期待又有担忧，在新冠肺炎疫情所形成的“新常态”下，中日民间合作将发挥更为重要的作用。

来自中国人民大学、上海国际问题研究院、复旦大学、中国现代国际关系研究院、国际关系学院国际政治系、中国海洋发展研究会、上海对外经贸大学、上海大

学、上海外国语大学、中国人民解放军军事科学院、同济大学、日本乐购仕、日本贸易振兴机构中小企业海外服务平台以及上海交通大学的数十名专家学者以及实务界人士参加了此次论坛。

上海交通大学外语学院党委书记丁剑主持本次论坛开幕式。上海国际问题研究院学术咨询委员会副主任吴寄南、中国人民大学教授时殷弘、复旦大学日本研究中心副主任高兰等多位国际关系的专家都在会上就中日关系问题发表了自己的观点和意见